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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Vodní svět v centru Ostravy prošel rozsáhlou rekonstrukcí 

 
Rozsáhla rekonstrukce bazénové haly areálu Vodní svět SAREZA!!! a propojení vnitřního 
areálu s venkovním areálem prostřednictvím terasy je u konce.  Rekonstrukce byla započata 
na konci srpna 2024 a trvala o něco déle, než bylo plánováno.  
 
Důvodem této rekonstrukce byl havarijní stav železobetonové konstrukce bazénové vany, 
zateplení střechy a stěn bazénové haly, včetně výměny stávajícího nevyhovujícího prosklení 
z polykarbonátu, ale také celková modernizace a doplnění služeb pro návštěvníky. 
 
Původní bazénová vana byla nahrazena novou 25 metrovou vanou z nerezu. Rozměr 
bazénu zůstal zachován, plavci mají k dispozici 5 plaveckých drah, v šesté dráze je v rohu 
umístěna masážní lavice a schody do vody pro snadnější a komfortnější vstup  návštěvníků.    

Součástí technického řešení byla kompletní výměna konstrukcí, jako je nové podlahové 
topení, hydroizolace, dlažby a obklady na ochozech a stěnách. Ve vnitřním prostoru 
bazénové haly je nově umístěno dětské brouzdaliště, přímo v bazénové vaně pak vznikl 
relaxační prostor (vzduchová lůžka, masážní lavice). Na vnitřní úpravy navázaly venkovní 
úpravy spočívající v zateplení kompletní obálky této části budovy, střechy a fasády, výměna 
prosklení a celková úprava venkovní terasy. Došlo k propojení vnitřního areálu s venkovním 
právě přes venkovní terasu s umístěním turniketu.  

Nemalé prostředky byly věnovány na přestavbu a rozšíření prostor strojovny bazénové 
technologie a výměnu bazénové technologie samotné. Do budoucna předpokládáme i na 
tomto středisku instalaci recyklační linky vedoucí k úsporám na bazénové vodě a teple, a to 
po vyhodnocení provozu instalované linky na Krytém bazénu Ostrava-Poruba.  
Součástí rekonstrukce je také částečná rekonstrukce prostor sprch u bazénu a kompletní 
výměna technických rozvodů v technologické chodbě. 

Zcela nově byl instalován elektronický bezpečnostní systém, který včas zachytí případnou 
zdravotní  indispozici  návštěvníka a neprodleně předá tuto  informaci službu konajícímu 
plavčíkovi.   
Rekonstrukce proběhla dle návrhu PROJEKTSTUDIA architekta Davida Kotka, zhotovitelem 
prací za 82,5 milionu korun je sdružení HOMOLA DRŽIK, vedoucím členem sdružení je 
společnost HOMOLA Holding s.r.o.  
 
Po dobu této rozsáhlé rekonstrukce byl areál  v omezeném provozu, fungovalo wellness 
centrum, parní lázně, fitness centrum a solárium. 
 
Děkujeme všem návštěvníkům za trpělivost a těšíme se na viděnou v nově 
zrekonstruovaných prostorách. 

 


